
Задача 
Приложете метода на динамичното програмиране за намиране на оптимален път 
между два пункта А и В. На фигура 1 са показани разходите за построяване на път 
между всеки две съседни точки, ако разстоянието между А и В е разделено на 5 
интервала по хоризонтала и на 3 интервала по вертикала. 
 

Фигура 1. 

А

В12 13 15 16 12
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Първа фаза – условна отпимизация 
 

А

В

x

y 70 58 45 28 12

60

70 58 48 36 26

88 78 68

80

71 50 38 24 15

57 44 36
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Втора фаза – действителна отпимизация 
 

А

В

x

y 70 58 45 28 12

60

70 58 48 36 26

88 78 68

80

71 50 38 24 15

57 44 36
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